

他把贼手伸到高手如云的体育训练中心,结果悲催了

一声“抓小偷” 两个运动健将追过来

这个小偷胆够大,偷到了江苏省体育训练中心,在那里随便遇到的人,可都是高水平运动员。这不,一声“抓小偷”,就有两个运动健将追了出来,哪还有他逃跑的机会。经警方调查,这个小偷涉嫌多起盗窃案,目前案情正在进一步调查中。

□通讯员 栖文轩 现代快报记者 张瑜 田雪亭



插图 俞晓翔

今年20多岁的谭某是外地人,大学毕业后,一直没有找到工作,游手好闲的他,便做起了盗窃的事情,曾经多次在外地盗窃。今年6月21日早晨,他溜到仙林高校聚集地,决定寻找机会搞点钱花。在翻墙进入了江苏省体育训练中心大院后,谭某就从小门溜进了一幢行政楼。当时是早晨8点多,大楼里的工作人员刚上班,2楼一间办公室,一位工作人员开门后,把包随手放在沙发上,然后提着开水壶打水去了。就在办公室门口,谭某与这位打开水的工作人员打了个照面。随后,谭某进入办公室,翻出了公文包里的钱包,转身离开。

与此同时,那位打开水的工作人员越想越不对劲,觉得谭某看着面生,怀疑是小偷,所以开水没打完,就提着开水瓶往回走了。这次在门口,她迎面遇到谭某从自己办公室出来,急忙问:“干什么的?到我办公室干吗?”谭某没吱声,直接就往楼梯口跑去。工作人员发现钱包没了,跟着跑出来大喊“抓小偷”,而且喊得特别详细,“小偷是个穿格子衬衫的男的!”她这一喊,办公楼的好多同事都听到了,同事们也都跑出来帮忙抓小偷。

谭某这次算是打错了如意算盘。他本来以为这里是所高校,哪想到这里的人

很多都是高水平运动员,就算上班的工作人员,也都是曾经的运动员,想要从这里逃走,并不容易。果然,就在他跑出不远,就有人在追了。

巧的是,当天正好有两名工作人员在楼下办事,一个叫张冰,曾经是举重运动员;另外一个李毅,是昔日江苏加佳足球队的主力队员。听到有人在大喊“抓小偷”后,急忙向事发地赶过去。正当李毅赶到一楼楼梯处时,谭某狗急跳墙,从台阶处猛然往下跳,借助重力,谭某竟将李毅砸倒在地。此时,张冰迅速冲上来,将谭某逮了个正着。

栖霞公安分局摄山派出所民警闻讯赶到后,将谭某带回所内进一步审查。“高校、单位内行窃很方便,那里的人防范意识都很弱,且来往人员多,陌生人不容易被发现。”谭某交代,他自己摸到规律了,所以多次出手,从未被抓。而这次,他是翻墙进入大院的,还以为也是一所高校,没想到遇到一群运动员。“我要是知道是这种地方,哪敢来啊!”

抓到了小偷,可被撞倒的李毅却伤情较重,经医院诊断,其左腿髌骨粉碎性骨折。目前,张冰和李毅均受到了见义勇为表彰。

两岁小男娃走失 差点遭人冒领

快报讯(通讯员 钱春龙 记者 朱俊俊) 昨天下午4点半左右,一名2岁多的小男孩不慎与家人走失,结果被好心路人发现,并交给了交警三大队辅警冯建宪。就在冯建宪与大队联系报警、等待其家人的过程中,有一名30岁左右的女子走了过来,称是孩子的家人,但孩子对女子没有任何反应,于是便问她孩子叫什么名字,女子支支吾吾说不上来,然后迅速离去。

15分钟后,一对男女匆匆赶至,看到孩子后,两人一下扑了过来,小男孩也高喊“妈妈,妈妈”。当冯建宪告诉他们,刚才有一名女子试图冒领孩子时,两人后怕不已,紧紧地抱着孩子不愿松手。离开前,他们对冯建宪及那对老夫妻表示万分感谢。

开车打电话 被高清探头拍下来

快报讯(记者 朱俊俊)“今天去处理违章,竟然发现打电话都被拍下来了,这个探头可真清楚。”昨天,一位网友在微博上贴出自己被曝光的照片,开车时打电话的镜头被拍得一清二楚,这位网友因此被罚50元。

记者了解到,这张曝光照片是在淮安境内被拍摄的。淮安市交巡警支队的一位负责人告诉记者,淮安确实已经启用高清探头拍摄,不系安全带、开车打手机都在曝光范围。那么,南京会不会也对这些行为进行曝光呢?记者从南京交管局了解到,南京的高清探头有条件拍摄到不系安全带、开车打电话等违法行为,但这些高清探头目前只是以监控流量和观察路况为主,暂时还没有启动曝光拍摄,只是在江宁,对不系安全带进行拍摄。因此,开车打手机的违法行为,还是依靠交警现场处罚,平均每月处罚2000余起开车打电话违法行为。

@微新闻

小事大事,尽在现代快报

8900元丢在了出租车上

@记者 孙玉春:昨天下午,曹小姐将一个装了8900元现金的包丢在了出租车上,这笔钱是准备借给朋友救急用的。

昨天下午3点,曹小姐从鼓楼公园打的到广州路,下车时由于匆忙将一个包给忘在了车上,她很快反应过来,但是车已经开走。巧的是,曹小姐下车位置距离公安分局城中派出所很近,她立即跑到派出所内求助。得知情况后,民警根据出租车票信息,很快联系上了的哥宫师傅,“你看着后座有没有顾客丢的包,人家比较着急!”“哦,有的。”宫师傅检查包之后表示,里面8900元钱都在。下午4点钟,双方见了面,包又回到了曹小姐手中。(苏先生线索费50元)

公交车拐弯,撞伤骑车女子



120医生正在检查被撞女子伤势
报料人供图

@记者 顾元森:前晚9点多,在白下区御道街由北向南往光华路左转的快车道上,一辆17路公交车与一名骑自行车的女子迎面相撞,骑车女子头部处流了不少血,伤势较重。

公交车司机姓孙,已有20年驾龄了。对于这起事故,他感觉太突然,“我车速不快,她反道过来,我没来得及避让。”他说,当时公交车在拐弯,速度并不快,但对方突然过来,公交车猛地撞了上去。据了解,被撞女子姓刘,今年30多岁,目前交警正在进一步调查事故原因。(钱先生线索费50元)

轿车自燃,烧成空壳



笼罩在大火中的轿车(报料人供图)

@记者 陈志佳:前晚7点多,江宁区将军大道靠近河海大学路口,一辆黑色帕萨特轿车在等红灯时发生自燃。

据目击者介绍,就在帕萨特轿车等红灯的数十秒时间内,前引擎盖里突然冒出了浓烟。当时车里只有驾驶员一人,他发现车头冒烟之后,立马从后备箱中拿出了灭火器,顺着引擎盖的缝隙向里面喷去。

很快,一瓶灭火器喷完,浓烟未散去,明火又蹿了出来。见此情景,路过的多辆轿车停下,车主纷纷拿出自己车上的灭火器帮忙灭火,前后用了6瓶灭火器,但明火越烧越大,消防官兵赶到后,花了几分钟将大火扑灭。遗憾的是,此时该车头部分已被烧成空壳,基本报废。(孙先生线索费50元)

垃圾堆里惊现死婴

@记者 聂聪:昨天中午11点半左右,在下关区和燕路燕子矶垃圾中转站,一名环卫工人清理垃圾时发现了一名被遗弃在垃圾中的死亡男婴,肚子上还连着脐带。旁边路过的市民见状赶忙拨打了报警电话。“这个男婴应该是足月生下来的,才出生不久,太可惜了!”围观者纷纷叹气。

据环卫工人介绍,这些垃圾都是当天上午从燕子矶一带的小区垃圾桶里运来的,这个死婴具体从哪个小区送来还不清楚。男婴是死亡之后才被丢弃,还是丢弃后死亡,目前警方已介入调查。(颜先生线索费50元)

男人能力的评估 到底谁说了算

体验神秘的 男人功能检测之旅

炎炎夏日,地处南京市中心新街口的金陵男科医院也显得特别热闹,每天一大早就有不少人等着医院开门,这些人大多来自苏北、苏南,还有老远来的山东、安徽等地的功能障碍患者,并且多是当地医院医生介绍过来的。

滁州的杨先生就是其中一位,一段时间的夫妻生活冷淡后到当地医院去检查,医生给他开了一些中成药,服了一个月,效果不佳,问医生到底是什么原因?医生说,我没办法给你再开药了,建议杨先生先到南京的金陵男科医院做个详细的检查再来下结论,医生告诉他当地检测设备有限,金陵男科是国内老字号专业男科,比较专业和系统。

杨先生就一早开车到了南京新街口的金陵男科医院,该院性功能检测治疗中心的董留伟医师热情地接待了他,董医生单问诊就花了四十多分钟,然后才给杨先生开了一个系统的检测单子。

在金陵男科性功能实验室,让杨先生大开眼界,直呼神奇。医生让杨先生舒适地躺下,并给他戴上了一副特殊的眼镜,这副特殊的眼镜能提供逼真的视听感受,在感受的刺激下,一部叫做“Rigiscan”的美国设备精准地记录下了杨先生的功能波动数据。近两个小时检测完成之后打印出详尽的实时勃起功能曲线图。

享受轻松地 高科技男科治疗技术

病因查出来了,董留伟医师跟杨先生自信地说,我们会让你尽量少吃药也能恢复你夫妻的美满生活,于是董医生推荐他用金陵男科在国内率先从加拿大引进的 Biofeedback 生物反馈技术来给他做治疗,生物反馈疗法是根据操作

**中国男科学
20年系列成果展播**

金陵男科医院 董留伟
南京奥体东路 400-025-1982

性条件反射的原理建立起来的一种心理生物治疗方法,它是借助电子仪器把人体生理和病理性活动等信息反馈给患者,通过高科技电子装置适时地给予干预,并且使其可以感知体内的活动情况并据此有意识地控制自己的活动,从而纠正自身的功能障碍一种生物行为疗法。经过近一个月的疗程,杨先生满意而归,治疗过程中还让董医生介绍了两位他的生意朋友过来治疗,他们说,与其说来南京金陵男科医院看病,不如说来度假的,因为在新街口很方便,吃、住、购物很享受,用进口先进的生物治疗系统治病,不痛苦,还很享受。

本版撰文 张弛



>>> 链接:

金陵男科医院性功能实验室

国内最早的性功能检测治疗中心,成立于1992年,位于南京新街口的金陵男科医院三楼,交通便利,闹中取静。该中心拥有国内一流的独立性功能实验室,和国际一流的检测设备,单美国进口的 Rigiscan 就有五台,规模国内第一。从成立至今已为数万名性功能障碍患者做出准确判定。

南京金陵男科医院司法鉴定所由江苏省司法厅于2006年11月批准成立。鉴定业务范围:法医临床鉴定(性功能鉴定),目前全国仅此一家。